

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

“半夜常常惊醒,要摸摸孩子有无异常”

3岁儿子患白血病卖光家电

5日上午,在省城槐荫区一个小区里,34岁的梁守晶正在租来的毛坯房里输液,输液袋挂在墙上钉的一颗钉子上。“前阵身体受不了,去检查说是因为休息不好引起的心肌炎,医生让输液。我就自己把药带回家自己弄,比在医院便宜不少呢。”梁守晶说道,他已经连续输液20多天了。在一边玩耍的则是患有白血病的儿子威威,威威平时输液也是梁守晶在家扎针。

本报记者 陈晓丽



在出租屋内,梁守晶自己为威威扎针输液。受访者供图

一池子鲟鱼 莫名死了60多条

本报96706热线消息(见习记者 王建伟 实习生 任雅欣) 6日上午,历城区王舍人镇杨北村的涌泉虹鲤渔场的养殖人员反映,鱼塘里所养的60多条鲟鱼都浮在了水面上,不少鲟鱼都翻起了白肚。死亡的鲟鱼中,最大的体长有一米五左右。员工们怀疑,渔场是被人投毒了。

渔场的一位夜班员工介绍称,6日早晨5点多,自己巡视鱼塘的时候,发现渔场里一个鱼塘内,大大小小的鲟鱼漂满了水面。有的侧着身子,有的打着旋垂死挣扎,有的则直接翻起了白肚。

据介绍,目前该渔场已经被划入了拆迁范围,因此,基本停止了大规模的对外经营。目前,渔场的很多养鱼池子都空着,还在发挥养殖作用的只有三个鲟鱼池子,所养的鲟鱼,主要用于生产鲟鱼鱼子酱。而此次出事的鱼池,就是三个池子中的一个。

据员工们统计,目前,该池子已经有约60条鲟鱼死亡,其中有的已经养殖了15年左右,体长一米五左右。

一位员工称,目前,出现死鱼的鱼池,水温和氧气供应并没有问题,因此,怀疑是遭人投毒。另据一位李姓员工称,之前该渔场内一直有监控,能够监测水面上下情况,但是事发前的一个星期,监控系统却出了问题。

目前,渔场负责人已经报警。

卖光家电后,走上街磕头乞讨医药费

两张陈旧的沙发,堆在角落没有使用的老式电视机,煤气灶放在一张小桌子上,靠墙的凳子上放着一堆小梁威今天需要输完的输液药品,这间毛坯房里几乎没有像样的家具和家电。“房主知道我们的情况后,房租优惠了不少,一个月500块钱。”梁守晶说道。为了节省

住院费用,每当一个化疗疗程结束,梁守晶一家就从医院搬到这座出租房内。

为了给孩子治病,梁守晶在菏泽单县老家刚刚办起来不久的养殖场已经转手了。除此以外,家里的农用三轮、空调、冰箱等所有的值钱物品也卖了个精光,“家里只剩了空壳,看着特别难受。”说到这里,威威的妈妈张银凤忍不住开始掉眼泪。

然而尽管如此,威威的住院账户还是常常欠费,借遍了所有亲友,张银凤决定为儿子豁出去一把,出去乞讨。今年六一儿童节,当所有孩子都欢天喜地过节时,梁守晶在家输液,张银凤来到泉城广场附近向路人磕头乞讨,磕一个响头

5块钱,一天下来只筹到区区200多块。

为了节省费用,出院后平时威威输液都是梁守晶自己来扎针。“家里养殖场之前养羊,都是我自己给羊打针什么的,算是有点基础。跟护士学了学,慢慢就熟练了。”梁守晶不好意思地笑了笑。

刚确诊白血病,就因病情危重住进ICU

2011年11月11日,正当无数年轻人庆祝这个百年一遇的“大光棍节”时,梁守晶和张银凤也在兴奋中迎来了儿子的降生,再加上已经读小学的女儿,儿女双全的夫妻俩感到前所未有的满足和幸福,直到2014年8月。

那段时间张银凤发现威威总是莫名其妙地发烧,

在一天晚上高烧39度后,想来想去不放心的夫妻俩带着孩子去了社区卫生室。经过检查,威威血液中的白细胞含量已经高达190多万,超过正常指标约20倍。在医生的建议下,两人只好忧心忡忡地赶往县里的医院。经过再次检查,县里医院表示,可能是血液病,建议去

济南或北京治疗。

听了这话,张银凤和梁守晶马上抱起孩子就回家筹钱,带上所有的积蓄和临时借来的一部分钱,当天晚上一家人就来到齐鲁医院。最终,威威被确诊为急性淋巴细胞白血病(高危)。这样的结果让张银凤当场头晕目眩,几乎透不过气来,“这么小的孩子怎么会

得这种病?”

没办法,只能在医院住院治疗。由于症状危急,威威在重症监护室里呆了接近20天,治疗一个多月才缓了过来。接下来就开始了一轮又一轮的化疗,不满3岁的威威受尽了呕吐、感染等种种折磨,威威的面色也变得苍白起来。

已花费35万元,移植费用仍遥遥无期

“自从孩子查出这病后,我们俩就没睡过整夜觉,常常刚睡着几分钟就会惊醒,马上摸摸孩子看看有没有异常,严重的时候常常要叫孩子看看还有没有反应。”张银凤叹了口气,心酸和无奈写满了整张脸。

到目前为止,威威的治疗已经花费了35万元,包括借来

的16万元,以及当时办养殖场时的银行贷款10万元。尽管医生一再建议做造血干细胞移植,夫妻俩听说移植至少需要30万元打底的时候,只能绝望地放弃,“这么多钱,想也不敢想。”

由于威威的爷爷奶奶也身体不好,常年需要吃药,只

靠种地和打零工的威威一家早就入不敷出,债台高筑。前两天,威威的奶奶因为身体不适住进医院1个多月,威威10岁的姐姐现在只好由姥姥抚养。“每次接到孩子打来的电话,说想我们了,问我们什么时候回家,我都不知该怎么安慰她。”张银凤说道。

如果您愿意伸出援手,帮助年仅3岁的威威能够继续治疗,使他有会长大亲历这个美好的世界,可以联系张银凤,电话:13306414799。捐款账号:6217 0023 4001 6490 528;开户银行:中国建设银行济南槐荫支行南辛庄分理处;开户人:张银凤。

一市民小腿摔破血流不止

热心学生背出几百米送上急救车

本报96706热线消息(见习记者 时培磊) 回想起5日发生的事情,市民王先生心里感觉到很温暖。当晚,王先生在泉城广场一护栏处不小心跌倒,小腿被摔破,血流不止。就在此时,几位年轻人帮忙止血,将王先生背过几百米的路程,送其上了救护车。

王先生是摄影爱好者,5日他来到泉城广场参加一场摄影活动。晚上7时40分,活动结束后王先生准备打道回府。不想,走到泉城广场西边的小桥附近,因为天色昏暗不小心

被草坪的护栏绊倒。起来一看,右小腿“被磕了一个小窟窿,血流不止。”

“当时动弹不得,想找个人把我送到路边,我好打个车去医院。”王先生告诉记者,他求助了一位骑电动车的女士,“但人家说有事不太方便,就走了。”王先生正准备把血止一止时,几位学生模样的年轻人走过来。

“一个小伙子和两个小姑娘,看到我在这边止血,就上来问了问情况,几个年轻人立马就帮我来止血。”王先生告

诉记者,旁边的小姑娘还拨打了120。

“急救车开不进广场。”小伙子了解到情况后,就把王先生背上,一路从西边的小桥来到约定的广场大屏幕下面等急救车。让王先生感动的是,“我说你们去玩吧,我等会救护车就行了,可小伙子坚持等到救护车来了,把我又背上去。”

当时,王先生想要感谢三位年轻人。“他们也没有告诉我姓名,只知道是学生,他们觉得是举手之劳,说要是我看到别人有困难也会帮忙的。”

事后,记者了解到,救助王先生的几位年轻人是来自山东青年政治学院的学生。小伙子姓田,是学校会计专业的一名学生。据参与救助老人的女孩小杜告诉记者,他们当天是带外地来的同学去泉城广场看喷泉,“看到一个人流了很多血,感觉挺严重的,我们也没多想,给他止血,帮着把他送到了医院。”

“他没事就好了,相信很多人都会像我们一样去帮助有困难的人,举手之劳,不费什么力气。”小杜告诉记者。

出租平房凌晨起火 租房男子被浓烟呛死

本报96706热线消息(见习记者 王建伟 实习生 王凤伟) 6日凌晨4点,在天桥区滨河南路的崔家庙社区,一出租平房突发大火,租住该平房的一名50岁左右的男子被浓烟呛晕,最终经抢救无效死亡。

6日上午,记者来到滨河南路的崔家庙社区,在一个带有卷帘门的平房出租屋内,4名消防人员正在对事发现场进行调查。十余平米的出租房内,地上残留着不少黑色的灰烬,靠近门口有不少啤酒瓶。

据附近一位摊主介绍,火灾发生在6日早晨4点多。“路口一个卖油条的最先发现出租屋起火,当时黑烟透过卷帘门的缝隙,从屋内向外涌出。”

油条摊主试图踹开卷帘门,但是试了几次没有成功。随后,他便赶紧打电话通知了居住在不远处的房东。

得知消息后,房东赶紧拨打了电话报警。随后,房东打开了出租屋的卷帘门,并与周边居民一起对火灾现场进行扑救。但是由于当时火势过于凶猛,加上浓烟较大,门被打开后,大火一时仍然难以扑灭。

接到报警后,消防、公安和医疗等救援人员迅速赶到了现场。济南消防支队官兵对大火进行了扑救并救出了被困人员。

据房东称,被困的租客是一名50岁左右的男子,在这里租住了两个月。

该男子被救出后,被紧急送往了附近的市立四院,但是由于该男子吸入了过量的浓烟,最终经抢救无效死亡。

附近居民称,该中年男子平常喜欢抽烟喝酒,腿脚有些不便。平常他经常一个人呆在出租屋里,子女下班后也经常过来看望他。

关于火灾发生的原因,一位参与救援的居民介绍,现场有不少烟头,而且该中年男子满身酒气,因此,怀疑是没有熄灭的烟头引发了火灾。

目前,事故原因仍在进一步调查中。